

ПИЖАМНАЯ ВЕЧЕРИНКА



Днём не нужна нам пижама,
В шкаф убрала её мама -
Там она лежать должна
До вечернего темна,
Но сегодня исключение!
Все в пижамах без сомненья!
Будем праздник начинать,
Веселиться и играть!
-Что с моей пижамой стало?
Ну, никак я не пойму.
Может быть, она сбежала?
Я искать её пойду.
Загляну в свои игрушки,
Под кроватью посмотрю.
Нет, ура, нашёл друзья!
На вечеринку ведь пошла!
Сама оделась на меня.



День смеха или 1 апреля дошкольники всегда ждут с большим нетерпением, потому что в этот день можно от души пошутить и повеселиться как детям, так и взрослым! В нашей группе №11 «Солнышко» каждый год стало традицией ДЕНЬ СМЕХА проводить в виде «Пижамной вечеринки».

Детская пижамная вечеринка - мечта любого ребенка.



Целью данного развлечения было учить детей творчески использовать свой двигательный опыт в условиях эмоционального общения со сверстниками.

Мы выбрали сценарий состоящей из веселых, развлекательных конкурсов, интересных игр, не обыкновенной зарядки на кроватях, весёлого занятия и дискотеки.



Совсем немного фантазии, весёлое музыкальное сопровождение и хорошее настроение и восторгу детей не было предела.

Вам расскажем по-порядку,
Как мы делали зарядку ...



Все ждали с нетерпением - музыкальное развлечение...



Дети веселились, играли в различные игры, пели песни. Все были одеты в уютные пижамы различных расцветок, что создавало атмосферу комфорта и радости. Было много смеха, веселья и хорошего настроения. Каждый ребенок чувствовал себя как дома и наслаждался временем, проведенным на вечеринке.





И чтобы всем детям поднять настроение,
Начались в весёлых клоунов превращения....





Вы оцените, как нам удаётся.
Ведь клоун на фото нашем смеётся.





Повеселились на славу!!!



Автор: О.М.Тухта